
 

 Aufgabe #16 – Abgabe bis: 03.03.2023 

Notiere deine Lösung samt Lösungsweg auf der Rückseite. 
 

Die korrekte Lösung findest du nach Ablauf der Abgabefrist auf der Schulhomepage. 

 

 

Faschingsparty 

Auf der Faschingsparty beobachtet der DJ die feiernden 

Schülerinnen und Schüler. 

Ihm fällt auf, dass sich im Moment nur Kinder auf der Tanzfläche 

befinden, die als Prinzessin, Clown oder Pirat verkleidet sind. 

Es sind mehr Clowns als Prinzessinnen da. Piraten gibt es sogar 

einen mehr, als Clowns und Prinzessinen zusammen. 

Als er die Anzahlen multipliziert, stellt der DJ fest, dass das 

Produkt eine ungerade Zahl zwischen 30 und 40 ist. 

 

Wie viele Prinzessinnen, Clowns und Piraten befinden sich auf der Tanzfläche? 

 



 

 

 

   

 

  

Name:  __________________ 

 

Klasse:  _______ 

  
 


